

以下のとおり訂正いたします。

p.30 図4の説明

誤	正
術前, 術後10年の比較(口蓋側面観)と形成深度.	術後, 術後10年の比較(口蓋側面観)と形成深度.

p.30 図5の説明

誤	正
術前(左) 10年後(右)	術後(左) 10年後(右)

p.34 図18の説明

誤	正
術前右側(左) 術前左側(中) 術後2年左側(右)	術後右側(左) 術後左側(中) 術後2年左側(右)

p.35 図20の説明

誤	正
術前(左) 術後5年(右)	術後(左) 術後5年(右)